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Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 004/2022

O Vereador que esta subscreve nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pelo presente, solicitar a apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO: que visa solicitar ao departamento competente do Poder Executivo Municipal, para que este implante o Programa Bolsa Esporte e conceda premiações aos esportistas municipais.
J U S T I F I C A T I V A
A concessão de premiações em pecúnia mediante edital, nas modalidades concorrência, seleção e participação, permitirá a ampliação das ações já realizadas, bem como a criação de um calendário anual de ações, a fim de ampliar e fomentar as modalidades esportivas a serem desenvolvidas em nosso município.
Já a implantação do programa Bolsa Esporte no âmbito Municipal, contemplando as modalidades Bolsa Atleta e Bolsa Técnico, visa incentivar o surgimento de novos atletas profissionais e de poder contribuir com a carreira destes. Projetos de finalidade semelhante já são desenvolvidos em diversas esferas do poder público, tanto federal, estadual, quanto municipal, como é o caso, por exemplo, de municípios como Chapecó, Indaial, Curitiba, dentre outros. 
A modalidade Bolsa Atleta contempla atletas nas categorias sub 14, sub 17 e acima de 18 anos, que sejam vinculados a entidade esportiva em âmbito municipal, estadual ou federal, ou até mesmo em federação representante de modalidade esportiva, e que tenham como objetivo o esporte de rendimento e a participação em competições.
Já a modalidade Bolsa Técnico, possibilita a seleção de técnicos/atletas com a finalidade de desenvolver atividades esportivas praticadas em conjunto, possibilitando também o surgimento de novos atletas.

Enfatizo que a regulamentação e valores poderão ser elaborados em conjunto com a equipe técnica e o Departamento de Esportes e Juventude. 

NESTES TERMOS,

PEDE DEFERIMENTO.

Campo Erê (SC), 10 de fevereiro 2022.

CLEVERSON DE JESUS DOS SANTOS
Vereador da bancada do PL
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Campo Erê/SC
CNPJ 07.903.173/0001-69
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